Отчет об исполнении мероприятий по результатам проверок, 
проведенных в отношении бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр социального обслуживания населения «На Калинке», 
2016 год
	Наименование органа, осуществляющего контроль
	План (тема) контрольного мероприятия
	Период проведения
	Выявленные нарушения
	Мероприятия, проведенные 

по результатам проверок

	Федеральная служба 

по экологическому, технологическому и 

атомному надзору (Ростехнадзор), 

Северо-Уральское управление
	Плановая, выездная 

проверка на основании распоряжения Северо-Уральского управления федеральной службы 

по экологическому, технологическому и атомному надзору 
от 19.04.2016 № 57/3613
	27.04.2016
	Нарушений 

не выявлено
	

	Федеральная служба в сфере транспорта (Ространснадзор),

управление государственного 

автомобильного и дорожного надзора (Госавтодорнадзор),

территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Ханты-Мансийскому автономному 
округу – Югре 

(территориальный отдел по Ханты-Мансийскому 

автономному 
округу – Югре)
	Плановая выездная проверка на основании распоряжения, выданного начальником территориального отдела Бильтяевым В.А.

от 25.04.2016 
№ 294/Х-323
	24.05.2016
	1. Выявлены нарушения 

в заполнении путевых листов. Отсутствуют обязательные 

сведения 
о собственнике 

(владельце транспортного 

средства 
(не указывается телефон). Отсутствуют обязательные сведения 
о водителе 

(не делается расшифровка 

имени и отчества водителя). 

Даты, время выезда/заезда и 

показания одометра 
не заверены штампом или подписью уполномоченного лица. Не делается расшифровка имени и отчества медицинского работника, 

проводившего предрейсовый и (или) послерейсовый медицинский осмотр. Не всегда ставится подпись медицинского работника, проводившего предрейсовый осмотр. Штампы 
о проведении предрейсовых и послерейсовых осмотров 
не соответствуют 

установленным требованиям. 

Не указаны дата (число, месяц и год) и время (часы, минуты) выезда транспортного средства с места постоянной стоянки транспортного средства и его заезда 
на указанную стоянку. 

На грузовой автомобиль категории «В» выдается путевой лист легкового автомобиля. 
	1. Нарушение устранено 07.06.2016
Внесены коррективы 

в заполнение путевых листов. 

В сведениях 

о собственнике 

(владельце транспортного средства) указывается 

телефон. Указываются 

обязательные сведения 

о водителе – делается 

расшифровка имени и 

отчества водителя. 

Даты, время выезда/звезда и показания одометра заверяются подписью уполномоченного лица. Делается расшифровка имени и отчества медицинского работника, проводившего предрейсовый и (или) послерейсовый медицинский осмотр. 
Ставится подпись медицинского работника, проводившего предрейсовый 

осмотр. Штампы 
о проведении предрейсовых и послерейсовых осмотров приведены 
в соответствие 
с установленными требованиями. Указывается дата (число, месяц и год) и время 

(часы, минуты) выезда транспортного средства с места 

постоянной стоянки транспортного средства и его заезда 
на указанную стоянку. 
На грузовой автомобиль 

категории «В» выдается путевой лист.

	
	
	
	2. Выявлены нарушения 
в порядке учета дорожно-транспортных происшествий. Форма учета дорожно-транспортных происшествий 

не соответствует требованиям. 
	2. Нарушение устранено 07.06.2016
Приобретен

журнал учета дорожно-транспортных происшествий 
в соответствии 

с требованиями.

	
	
	
	3. Выявлены нарушения требований 
по проведению сверки 
с органами ГИБДД Сведений 

о дорожно-транспортных происшествиях 
с участием транспортных средств, принадлежащих субъекту. Владелец транспортных средств 
не проводит сверку 
с управлениями (отделами) органа внутренних дел сведений 
о дорожно-транспортных происшествиях,  совершенных 
с участием принадлежащих ему транспортных средств.
	3. Нарушение устранено 10.06.2016
Приобретен журнал учета дорожно-транспортных происшествий 
в соответствии 
с требованиями. 

Проведена сверка 
с органами ГИБДД.


	
	
	
	4. Выявлены нарушения 
в порядке проведения и учета инструктажа водителей. Наименования инструктажей 
не соответствует установленным видам инструктажей.

Акт проверки 
от 24. 05.2016 

№ 043/16. Предписание 

от 24.05.2016 
№ 13/043/16.
	4. Нарушение устранено 07.06.2016
Внесены коррективы 

в заполнение журналов 

проведения и учета 

инструктажей водителей. Наименование инструктажей приведены 
в соответствие 
с установленными 

видами инструктажей.

	Прокуратура города Сургута
	Внеплановая проверка антитеррористической безопасности, 

решение от 20.05.2016
№ 27-22-16 


	25.05.2016
	1. Не обеспечено архивирование и хранение данных системы 

видеонаблюдения 

в течение 

30 дней.


	1. Нарушение устранено.

Приобретены дополнительные жесткие диски 
(12 шт.). Перенастроены режимы 

записи.

	
	
	
	2. Не обеспечено непрерывное наблюдение по всему периметру объекта.

Представление 

от 10.06.2016 

№ 07-03-2016.
	2. Обслуживающей организацией 
до 01.08.2016 будет проведена настройка и ориентация камер для обеспечения непрерывности видеонаблюдения.

До 31.12.2016 будут приобретены и смонтированы дополнительные видеокамеры наружного и внутреннего наблюдения согласно выявленной потребности 
по мере высвобождения денежных средств от проведенных аукционов и котировок.

	Служба по контролю и надзору 

в сфере здравоохранения 

Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры
	Плановая выездная проверка на основании приказа руководителя Службы по контролю и 

надзору в сфере здравоохранения Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры от 17 мая 2016 года № 326-к, 

с целью реализации ежегодного плана проверок Здравнадзора Югры 
в 2016 году
	26.05.2016
	Нарушений 

не выявлено.

Акт проверки 

от 26.05.2016 

№ 30/16-ЛК.

Медицинская деятельность осуществляется 
с соблюдением лицензионных требований.
	

	Главное управление МЧС России 

по Ханты-Мансийскому автономному 

округу – Югре, отдел надзорной деятельности и профилактической  работы 
по г. Сургуту
	Плановая, выездная 
на основании распоряжения главного государственного инспектора города Сургута

по пожарному надзору 
Ковальского С.В. 
№ 67 от 04.05.2016
	27.05.2016
	Нарушений 

не выявлено.

Акты проверки 
от 27.05.2016 

№ 67, № 68.
	

	Управление социальной защиты населения 

по г. Сургуту и 

Сургутскому району
	Внеплановая проверка 
на основании приказа Управления социальной защиты населения 
по г. Сургуту и Сургутскому району от 24.05.2016 
№ 15.13р-66 
в целях обеспечения комплексной безопасности получателей социальных услуг, проверка условий их проживания, исполнения руководителями, социальными, медицинскими и иными работниками должностных обязанностей 
по предоставлению услуг
	30.05.2016
	Нарушений 

не выявлено.

Справка от 30.05.2016.
	

	Управление социальной защиты населения по г. Сургуту и Сургутскому району
	Внеплановая,

выездная, на основании приказа Управления социальной защиты населения по г. Сургуту и Сургутскому району  от 27.07.2016 № 493-р.

Проверка игровых и спортивных площадок.
	08.08.2016
	Нарушений  не выявлено.

Справка от 08.08.2016


	

	Федеральная служба в сфере транспорта (Ространснадзор),

управление государственного автомобильного и дорожного надзора (Госавтодорнадзор),

территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Ханты-Мансийскому автономному округу- Югре (территориальный отдел по  Ханты- Мансийскому автономному округу – Югре  
	На основании распоряжения от 10.08.2016 № 294/к-582.

Выполнение в установленные сроки предписания от 24.05.2016 

№ 013/043/16.
	18.08.2016
	Нарушений не выявлено.

Акт от 18.08.2016 № 077/16

Предписание исполнено в установленный срок.


	

	Департамент социального развития Ханты – Мансийского автономного округа- Югры
	Плановая,  на основании 

приказа Депсоцразвития Югры от 12.08.2016 № 538-р.

Проверка по ведению кадрового делопроизводства  и норм трудового законодательства  
	29.08.2016
	Нарушений не выявлено.

Справка от 29.08.2015

Даны рекомендации.
	

	Управление социальной защиты населения по г. Сургуту и Сургутскому району
	Плановая, выездная на основании 

приказа Управления социальной защиты населения по г. Сургуту и Сургутскому району

От 22.08.2016 № 1513-р-119.

Проведение проверки в сфере закупок.
	30.08.2016
	Акт проверки от 30.08.2016 № 2/2016

Выявлены нарушения:

1. На сайте www.zakupki. gov.ru в регистрационных данных организации неверно зарегистрировано сокращенное  наименование организации.

2. План график на 2015 год  на сайте www.zakupki. gov.ru  размещен в разделе «Реестр планов закупок» при необходимом размещении в разделе «Планы-графики закупок, товаров, работ, услуг».

3. В пункте 20 документации электронного аукциона дата окончания предоставления разъяснений положений документации об аукционе указана с превышением предусмотренного законом срока на 7 дней.

4. В нарушение требований, установленных приказом Депгосзаказа Югры от 19.08.2015 № 76, учреждением при составлении технических заданий:

- не использовалась утвержденная форма технического задания в  закупках со следующими реестровыми номерами  (10 закупок);

-использовалась некорректно исправленная форма технического задания, а именно добавлены столбцы 7, 8, 9 о « соответствии» или « « несоответствии», отсутствует столбец № 1  «№п/п» в закупках со следующими реестровыми номерами ( 11закупок).

В закупке в приложении №1 к техническому заданию учреждением некорректно заполнен (не заполнен ) столбец № 1 «№ помещений).

В закупке по позиции «Компоты консервированные» в столбце № 5 «Значение показателей, которые не могут изменяться» указано требование к массе нетто в банке «не менее 530гр  либо не менее 580мл», при необходимом указании данного требования в столбце № 6 «Максимальное и (или) минимальное значение показателей». Некорректно заполнен столбец № 3 «№ п/п» приложения №1 к техническому заданию».

6. В закупке установлены требования, которые противоречат друг другу, а именно в строке № 3 указано «Ряженка. Жирность 3,2%», при этом в той же строке технического задания установлены требования «Массовая доля жира не менее 3,2%». 

7. В закупках  (2 закупки) описания объектов закупок носят необъективный характер.

8. Учреждением несвоевременно размещены сведения о 3 договорах.

9. В реестр контрактов включена недостоверная информация об исполнении контракта, а именно размещена недостоверная  информация о дате документов об исполнении договоров (12 договоров).

10. Учреждением включена информация не обо всех документах о приемке товара, предусмотренных договорами:

- отсутствует информация о товарной накладной и счете (7 договоров);

- отсутствует информация о товарной накладной и счет-фактуре (1 договор);

- отсутствует информация об акте приема передачи выполненных работ и счет (1 договор).

11. Оплата за поставленный товар, выполненные работы, оказанные услуги Учреждением произведена в срок, который превышает срок установленный порядком расчетов.  Несвоевременная оплата  осуществлена по 7 договорам. 

Возврат обеспечения исполнения за оказанные услуги Учреждением произведен в срок, который превышает срок установленный условиями договора. (1 договор).

12.Учреждением на официальном сайте несвоевременно размещены отчеты об исполнении договоров и (или) о результатах отдельных этапов их исполнения по 3 договорам. 


	1. Нарушение устранено 31.01.2017 Внесено изменение на сайт www.zakupki. gov.ru  в регистрационные данные организации

2. Проведена техническая учеба с лицами ответственными за составление технических заданий 04.10.2016

3. Заместителем директора осуществляется систематический контроль за внесением сведений на сайт о договорах, об  отчетах  об исполнении договоров.



	Служба по контролю и надзору в сфере охраны окружающей среды, объектов животного мира и лесных отношений Ханты- Мансийского автономного округа- Югры (Природнадзор)
	Внеплановая, выездная  документарная проверка на основании распоряжения руководителя Службы по контролю и надзору в сфере охраны окружающей среды, объектов животного мира и лесных отношений Ханты- Мансийского автономного округа- Югры  от 06.09.2016 № 03-303/2016
	09.09.2016
	Нарушений не выявлено.

Акт проверки от  06.10.2016 № 03-303/2016
	

	Прокуратура г. Сургута
	Внеплановая, на основании решения от 14.11.2016 № 10-1742в-016
	14.11.2016
	Выявлены нарушения.

Представление об устранении нарушений федерального законодательства от 21.11.2016 № 07003-2016.

1. Объект не обеспечен соответствующими знаками пожарной безопасности (огнетушители, звуковой оповещатель пожарный, что является нарушением п.43ППРв РФ; п1, п.4.1, п.6.3.3.4, прил. Ж ГОСТ Р 12.4.026.2001; п.2, п.4, п.8, п.15.табл.3 НПБ 160-97;

2. На объекте не обеспечена исправность огнетушителей (по факту: индикатор давления находится на минимальной (красной) шкале манометра огнетушителя), что является нарушением п. 478 ППР в РФ, п.3, п. 4 ст 4, Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» п. 4.3.5 СП 09.13130.2009;

3. В кабинете № 432 не сработала система оповещения людей о пожаре (по факту: при имитации пожара от дымового оповещателя не сработало речевое оповещение людей о пожаре), что является нарушением п. 61ППР в РФ;

4. В административных и общественных помещениях организации не обеспечено наличие табличек с номером телефона для вызова пожарной охраны, что является нарушением п. :1 ППР в РФ;

5. В нарушение п.п. п. 17 Постановления    № 410 отсутствует подтверждающий документ периодического осмотра и обхода объекта  территории), его помещений, систем коммуникаций, стоянок автотранспорта, а также периодической проверки складских помещений. 

6. Отсутствует часть ограждения с восточной стороны.


	План мероприятий по устранению нарушений от 21.11.2016
Исполнено 21.11.2016
Огнетушители, звуковые оповещатели пожарные обеспечены соответствующими знаками пожарной безопасности.

Исполнено 28.11.2016
Обслуживающей организацией ООО «СППБ»

Произведена перезарядка огнетушителей. Исправность огнетушителей обеспечена.

Исполнено 14.11.2016
По договору от 29.12.2015 обслуживающей организацией неисправность устранена.

Исполнено 20.11.2016.

В административных и общественных помещениях учреждения обеспечено наличие табличек с номером телефона для вызова пожарной охраны.

Исполнено 14.11.2016.

В учреждении имеются в наличии журналы в соответствии с номенклатурой дел:

1.Журнал ежедневного осмотра здания на 112 мест, начат 06.04.2012, номенклатурный номер 01-32;

2. Журнал ежедневного осмотра здания и территории ФОК, начат 11.01.2010, номенклатурный номер 01-32;

3. Журнал проверки соблюдения комплексной безопасности ( пожарной, антитеррористической)на территории центра и прилегающего лесного массива, начат 20.03.2014.

Не исполнено. 

Запланировано исполнить в 2017 году. 

1. Осмечивание работ по устройству части ограждения-1 квартал 2017 года.

2. Устройство части ограждения -2-3 квартал 2017 года при условии финансирования из сэкономленных  средств.

	Управление социальной защиты населения по г. Сургуту и Сургутскому району
	Внеплановая, на основании 

приказа  Депсоцразвития Югры от 08.12.2016 № 852-р «О проведении проверки учреждений, подведомственных Депсоцразвития Югры, по факту взимания платы с родителей», приказа Управления социальной защиты населения по г. Сургуту и Сургутскому району от 12.12.2016 № 203
	16.12.2016
	Нарушений не выявлено.

Справка от 16.12.2016
	

	Управление социальной защиты населения по г. Сургуту и Сургутскому району
	Плановая, на основании приказа Депсоцразвития Югры от  № 

«О проведении проверки комплексной безопасности в период новогодних и рождественских праздников 2017 года»  
	19.12.2016
	Нарушений не выявлено.

Справка
	


